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TEMA V: Problemas

1. Calcular fyf siendo () = €,0 <t < 27y f(z) = 271 tomando el
argumento para la funcién potencia correspondiente a la rama H,—.
2. Calcular las integrales de z(z — 1) v Re(z) a lo largo de los segmentos

[071+Z}7 [Oa 1]a [_171+7’]
/ dz
L 22 =1

—1+esite [-2m0]
(1) =
1—e'site|0,2n]

3. Calcular

siendo

4. Calcular la integral de 1/z a lo largo del cuadrado de vértices 1+14, 1 — 1,
—1 — 4, —1 4 ¢ recorrido en sentido antihorario.

5. Calcular fwf siendo

8te!(™/N) 7 si t € [0, 7/4]
Y(t) =< 2et sit € [w/4,7m /4]

8(2m —t)e ™/ sit € [Tm/4, 2]

Y 1
f(z) = B_1
6. Calcular f7 fsiendo y(t) =e®0<t<2my
1
f(z) = Ogn_” ,neN
on



